



ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ
ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ
ІВАНА ПУЛЮЯ

Кафедра економіки та фінансів

Методичні рекомендації для самостійної
роботи з навчальної дисципліни
**«Методологія наукових досліджень та
академічна доброчесність»**
для здобувачів другого (магістерського)
рівня вищої освіти усіх форм навчання за
освітньо-професійною програмою
**«Фінанси, банківська справа та
страхування»**
галузі знань 07 «Управління та
адміністрування»,
спеціальності
072 «Фінанси, банківська справа,
страхування та фондовий ринок»

ТЕРНОПІЛЬ, 2024



**Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя
Кафедра економіки та фінансів**

**Методичні вказівки для самостійної роботи
студентів з навчальної дисципліни**

**«МЕТОДОЛОГІЯ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ
І АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ»**

**для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти усіх форм навчання за
освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа і страхування» галузі
знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 072 «Фінанси, банківська
справа, страхування та фондовий ринок»**

**Тернопіль
2024**

Методичні вказівки для самостійної роботи студентів з навчальної дисципліни «Методологія наукових досліджень і академічна доброчесність» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти усіх форм навчання за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа і страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» / автори: д. е. н., професор О. Панухник, д. е. н., доцент В. Письменний. Тернопіль: ТНТУ, 2024. 20 с.

Автори: Олена Панухник, д. е. н., професор, завідувач кафедри економіки та фінансів Тернопільського національного технічного університету ім. І. Пулюя
Віталій Письменний, д. е. н., доцент, професор кафедри економіки та фінансів Тернопільського національного технічного університету ім. І. Пулюя

Рецензенти: Андрій Крупка, к. е. н., доцент, доцент кафедри економіки та фінансів Тернопільського національного технічного університету ім. І. Пулюя
Надія Зарічна, к. е. н., доцент кафедри економіки та фінансів Тернопільського національного технічного університету ім. І. Пулюя

Розглянуто та затверджено на засіданні кафедри економіки та фінансів Тернопільського національного технічного університету ім. І. Пулюя
Протокол № 1 від 26 серпня 2024 р.

Схвалено на засіданні науково-методичної комісії факультету економіки та менеджменту Тернопільського національного технічного університету ім. І. Пулюя
Протокол № 2 від 30 серпня 2024 р.

Анотація

Методичні рекомендації для проведення практичних занять з дисципліни «Методологія наукових досліджень і академічна доброчесність» призначені для надання практичної допомоги студентам в опануванні теоретичного матеріалу, а також формування навичок використання отриманих знань на практиці. Цілями курсу є навчитися формулювати завдання наукового дослідження, аналізувати інформацію з теми наукового дослідження, перевіряти гіпотези та приймати відповідні рішення, прогнозувати соціально-економічні процеси і явища суспільного життя, узагальнювати результати досліджень та формулювати власні висновки, підготувати науковий звіт, тези або статтю за результатами дослідження.